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Света архијерејска литургија у Саборном храму 
Светог Георгија у Кабрамати на празник 
Обрезања Господњег

У уторак 14. јануара 2025. године, на празник Обрезања Господње, Светог 
Василија Великог и Нову Годину, у храму Светог Великомученика и 
побједоносца Георгија у Кабрамати у Сиднеју, Свету Архијерејску литургију 
служио је Његово Високопреосвештенство Архиепископ сиднејско-
велингтонски и Митрополит аустралијско-новозеландски г. Силуан уз 
саслужење протојереја-ставрофора Ђуре Ђурђевића, старешине храма. У 
отрару су чтецирали ипођакон г. Вељко Мракић и чтечеви Александар и Јован 
Стегњајић.
За пјевноцом су појали и одговарали на литургији протојереј Горан Ћећез, 
секретар Митрополије и хаџи мр Александар Вујовић, професор Богословије 
Светог Петра Цетињског и уредник Катихетског програма Радио Светигоре.
Вјерни народ и дјечица приступили су Светој тајни причешћа.
На крају литургије служено је молепствије за благословену Нову годину 
доброте и љубави Господње.



Потом се свим сабраним вјерницима архипастирском бесједом обратио 
Његово Високопреосвештенство Архиепископ сиднејско-велингтонски и 
Митрополит аустралијско-новозеландски г. Силуан. У свом архипастирској 
поуци Митрополит Силуан говорио је о значају празника Обрезања Господњег 
у свеукупном домостроју спасења рода људског.
На крају бесједе Митрополит Силуан је поздравио и госта из Миутрополије 
црногорско-приморске г. Александра Вујовића, професора Цетињске 
богословије, свог школског друга, присјетивши се година проведених у 
славној Богословији Светог Петра Цетињског, најстаријој средњој школи у 
Црној Гори, деведесетих година прошлог вијека, прије тридесет година.
„Радујем се браћо и сестре за овај тренутак, да будем заједно са вама после 
мисије у Мелбурну и у Викторији. Да поново у саборном храму, служим са 
вама, да управо започнемо молитвено Нову годину, а уједно и за прилику да 
поздравим драгог ми овде, професора Цетињске богословије, али пре свега 
брата, Александра Вујовића, који нам долази као велики и уважени гост, из 
наше сестринске дијецезе, Митрополије црногорско-приморске, по 
благослову Високопреосвећеног Митрополута Јоаникија, и који нас је 
обрадовао и својим присуством, својим доласком и благословом и својим 
даровима. Још у Мелбурну, су ми се похвалили оци, да су примили светиње и 
благослове у том делу наше Митрополије, које су послате по благослову 
Митрополита, преко нашег драгог брата професора Александра.
Ми смо заједно били у Богословији, провели смо најлепше године свога 
живота на Цетињу, кишовотом, кршном, брдовитом, јуначком, увек неке 
сабље звекећу, борба непрестана. Тамо смо ми били ратних деведесетих 
година, и јели смо заједно богословски хљеб (и пасуљ). Често пута смо били 
гладни, зато што је човјек млад, може много тога да поједе и потребује снаге. 
Али смо били духовно сити у граду Светог Петра Цетињског, митрополита, у 
граду Светог Јована Крститеља, где је његова Света десница, у граду где је 
Часни Крст Господњи, где се честица његова налази и где се налази чувена 
икона Светог Апостола и Јеванђелиста Луке, Филермоса! Дакле, чудесан град, 
чудессно место, чудесан манастир, и чудесан пут је био тај наш богословски 
пут, Од Цетиња, преко Острога и опет Цетиња.
И ево, хвала Господу, на свим континентима смо заједно, вршимо мисију 
поверену нам од Цркве, и радујемо се једни другима, као што се данас 
радујем“, казао је између осталог Митрополит Силуан.
„Драги брате Александре, поздрављам и добродошлицу желим, у име 
свештенства, монаштва и благоверног народа наше богомчуване Митрополије 
аустралијско-новозеландске, где сте увек радо и добро дошли, ви, и сви наши 
верници и сви наши у Христу браћа и сестре“.



Молимо вас да пренесете, иако ћемо се још видети, да пренесете 
благодарност и наше срдачне поздраве и молитве Његовом 
Високопреосвештенству Митрополиту црногорско-приморском господину 
господину Јоаникију, и нашим тамо владикама и свештенству и народу, са 
жељом да Господ Исус Христос благослови и очува све нас, ма где се 
налазли. Још једном добро дошли и нека је срећна и благословена ова Нова 
година Господња. Амин, Боже дај“, закључио је у својој бесједи 
Високопреосвећени Митрополит г. Силуан.
После литургијског сабрања у Парохијској сали Саборног храма Светог 
Великомученика Георгија у Кабрамати, коло српских сестара припремило је 
послужење.
Професор Цетињске богословије, Александар Вујовић, учестоваће ових дана у 
литургијским прославама у диднејском намјесништву у суботу 18. јануара на 
празник Крстовдан, на Светој литургији у Саборном храму у Кабрамати и у 
недељу на празник Богојављена у прослави славе храма Светог Јована 
Крститеља у Вологонгу, као и на празник Светог Јована Крститеља. У току 
светосавских прослава узеће молитвеног учешћа у Светосавском сабору у 
манастиру Светог Саве у Канбери и на овогодишњем 52. Светосавском 
сабору, у српском манастиру Светог Саве у Илајну, где ће свете архијерејске 
литургије, служити Његово Високопреосвештенство Архиепископ сиднејско-
велингтонски и Митрополит аустралијско-новозеландски г. Силуан.
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